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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Генеральный директор NATCAR Илья Саттаров принял участие в Х Форуме дорожных инициатив
Илья Саттаров принял участие в ежегодном Х Форуме дорожных инициатив «Инновационные технологии и интеллектуальные транспортные системы в дорожном строительстве», который проходит на федеральной территории «Сириус» с 11 по 13 сентября 2024 года. Форум, организованный Государственной компанией «Автодор», собрал ведущих экспертов отрасли для обсуждения ключевых вопросов развития транспортной инфраструктуры в России.

Генеральный директор NATCAR выступил в секции «Рынок автомобильных перевозок – фундамент устойчивого развития экономики страны», в рамках которой подробно рассказал об участии NATCAR в национальном проекте «Беспилотные логистические коридоры» в качестве оператора высокоавтоматизированных транспортных средств (ВАТС).

В своем выступлении Илья Саттаров осветил вопросы технического оснащения ВАТС, особенности их эксплуатации, промежуточные результаты реализации программы экспериментально-правового режима (ЭПР), а также планы по увеличению парка ВАТС до 24 единиц к концу 2024 года, которые будут, в том числе, эксплуатироваться на трассе М-12 «Восток» с 2025 года.

Особое внимание было уделено важности совместной работы всех участников ЭПР, включая операторов ВАТС, ГК «Автодор» и Минтранс России, по таким вопросам, как развитие придорожной инфраструктуры, обеспечение стабильного покрытия трасс связью, развитие законодательной базы и обучение водителей-инженеров ВАТС.

О компании: АО «Национальный перевозчик» (бренд NATCAR) был создан 7 июля 2023. Компания специализируется на организации FTL-перевозок на территории России и СНГ. Бизнес-модель NATCAR основана на комбинированных грузоперевозках с использованием как собственного, так и привлеченного парка грузовиков, подкрепленного цифровой платформой NATCAR для оптимизации логистики и обеспечения клиентов качественными услугами.
На данный момент автопарк состоит более чем из 300 автопоездов КАМАЗ, обеспечивающих широкий спектр грузоперевозок с высоким уровнем надежности и эффективности. Мы стремимся к постоянному расширению и совершенствованию наших услуг.
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